

Нови Сад, 13.12.2012.

**Г. Милош Вучевић, градоначелник**  
**Г. Сениша Севић, председник Скупштине града Новог Сада**

Поштовани,

Заједничка дужност свих нас који представљамо своје суграђане, без обзира на то којим странкама припадамо, свакако јесте заштита њихових интереса.

Електровојводина је срце новосадске и војвођанске привреде и развоја. Њу су Новосађани и грађани АП Војводине, наши родитељи, градили и изградили. Својим радом, кроз кредите које су отплатили, кроз рачуне које су редовно плаћали, по чему су и данас Новосађани познати. И данас Електровојводина представља најбољи и најразвијенији део Електропривреде Србије, као компанија са највећим процентом наплате у Србији, већим од 97%, и једно од ретких јавних предузећа које остварује профит и није губиташ. Ово је и био један од разлога због ког је Лига социјалдемократа Војводине тражила да Електровојводина, али и сви други велики системи који су изграђени средствима грађана Војводине, буде враћена Војводини.

Обавештавам Вас да су ме контактирали запослени у Електровојводини, забринути због усвајања Полазних основа за реорганизацију ЈП ЕПС, који ће, по њиховом закључку, водити ка томе да се имовина Електровојводине одузима од Електровојводине и додели новооснованом субјекту за обављање делатности управљања дистрибутивним системом Београду или ЕПС-у. Тим закључком упозорава се и на то да приход од преноса струје више неће бити приход Електровојводине, него предузећа за дистрибуцију са седиштем у Београду. Исто важи и за планирање инвестиција и одржавања, а делатност продаје електричне енергије исто се одузима Електровојводини и преноси такође новооснованом субјекту у Београду.

Упозоравам Вас да ће, ако се тако деси, буџет Новог Сада бити оштећен за огроман приход који се у њега слива, или би се у будућности могао сливати, због тога што је седиште Електровојводине у Новом Саду.

Због тога вас позивам да у овом тренутку прескочимо све политичке препреке и разлике, јер је интерес нашег града и бољи живот наших суграђана у питању. Хитно сазовите седницу Скупштине града на којој ће одборници бити упознати са овим проблемом, и на којој ће, надам се, једногласно стати у заштиту интереса Новосађана.

У име одборничке групе Лиге социјалдемократа Војводине,

**Александра Јерков**  
**Злата Перичин**